



Erratum to: The Physical Activity Coach in Pulmonary Rehabilitation

Fabio Pitta and Chris Burtin

Erratum to:

Chapter 15 in: E. Clini et al. (eds.), *Textbook of Pulmonary Rehabilitation*,
<https://doi.org/10.1007/978-3-319-65888-9>

The original version of Chapter 15, was inadvertently published with one author name “C. Burtin” instead of two author names “F. Pitta and C. Burtin” and the running head should read as F. Pitta and C. Burtin. The chapter has been updated.

The updated original online version of the chapter can be found at https://doi.org/10.1007/978-3-319-65888-9_15

F. Pitta (✉) • C. Burtin

Faculty of Medicine and Life Sciences, Rehabilitation
Research Centre, Biomedical Research Institute,
Hasselt University, Diepenbeek, Belgium